
Kompaktní	a	lehký	teleobjektiv	LEICA	DG	se	zoomem	a	plným
rozsahem	světelnosti	F2,8,	navržený	pro	optimální	mobilitu.

Vyberte	si	objektiv	LEICA	DG	a	získejte
nepřekonatelný	výkon	a	kvalitu	optiky.	Splňují
nejpřísnější	normy	kvality	stanovené
společností	Leica	Camera	AG.	Díky



sofistikované	konstrukci	těchto	objektivů	si
budete	užívat	dokonalou	čistotu	obrazu	v
celé	ploše	fotografií.	Zároveň	nedochází	k
žádnému	zkreslení,	což	umožňuje	přesné	a
ostré	vykreslení	snímku.	Ve	ruce	tak	máte
ideální	nástroj	pro	tvorbu	profesionálních
snímků.

Tento	objektiv	nabízí	světelnost	F2,8	v	celém
rozsahu	zoomu	a	široký	rozsah	ohniskových
vzdáleností	35–100	m	(ekvivalent	35mm
fotoaparátu:	70–200	mm)	v	kompaktním	a
lehkém	provedení.	Poradí	si	s	širokou	škálou
objektů,	od	portrétů	s	měkkým	bokeh
pozadím	až	po	rychlé	akční	nebo	sportovní
fotografie.	Hodí	se	k	vašemu	aktivnímu
životnímu	stylu	a	umožní	vám	vytvářet
umělecká	díla,	ať	jste	kdekoli.

Povrchová	nanovrstva	Panasonic
minimalizuje	nežádoucí	duchy	a	odlesky	a
omezuje	odraz	světelných	paprsků	v	celém
světelném	spektru	pro	křišťálově	čistý	obraz.
A	speciální	sklo	eliminuje	nežádoucí	světlo,
aby	se	ještě	účinněji	minimalizovaly	duchy	a
odlesky.



Tato	optimalizovaná	konfigurace	se	skládá	z
18	prvků	v	13	skupinách,	včetně	1	objektivu
UED	a	2	objektivů	ED	pro	špičkové	rozlišení
a	naprosté	minimum	chyb.

Dosahuje	vynikající	ostrosti	a	rozlišení	v
celém	rozsahu	zoomu	a	vykazuje
nekompromisní	výraznost.

Fotografujte	spontánně	to,	co	vidíte.
Technologie	optické	stabilizace	obrazu
(O.I.S.)	vestavěná	přímo	do	objektivu	se
postará	o	to,	že	vaše	fotografie	budou
vypadat	skvěle	s	ostrými	obrysy	bez
rozmazání.



Standard	systému	Micro	Four	Thirds

Objektiv	LEICA	DG

Povrchová	nanovrstva

POWER	O.I.S.

Odolný	proti	prachu	/	vodě	/	mrazu

Založeno	na	přísných	normách
kvality	společnosti	Leica	Camera	AG

Teleobjektiv	se	zoomem	70–200	mm
a	světelností	F2,8	(ekvivalent	35mm

Fotografujte	spontánně	to,	co	vidíte.	Technologie	optické	stabilizace	obrazu	(O.I.S.)	vestavěná	přímo	do
objektivu	se	postará	o	to,	že	vaše	fotografie	budou	vypadat	skvěle	s	ostrými	obrysy	bez	rozmazání.



fotoaparátu)

Kompaktní,	lehké	provedení




